

河南陆军预备役高炮师 任职授衔仪式昨日举行

本报讯(记者 聂焱)河南陆军预备役高炮师任职授衔仪式昨日下午举行,15名地方领导成为新任职和授衔的师团职任军官。

省委常委、省军区政委颜纪雄,省委常委、市委书记、预备役师第一政委王文超,省军区副参谋长方泉等出席授衔仪式。

河南陆军预备役高炮师师长郑克宽主持会议。

颜纪雄宣布任职授衔命令。新任职和授衔的预备役师团职军官是王文超、赵建才、王林贺、刘延光、宋丽萍、张德印、李自民、于力强、张力生、

秦晓辉、张延明、王保明、李俊宇、杨福平、高蕊芳。

王文超首先向新任职和授衔的预备役军官表示热烈的祝贺。

王文超指出,预备役高炮师组建以来,始终以战斗力建设为中心,艰苦创业、开拓创新,各方面建设都取得了可喜成绩。尤其是近年来,部队建设快速发展,呈现出整体推进、协调发展的良好势头,在完成军事斗争准备和地方急难险重任务中表现突出。

王文超希望广大预备役军官,要一如既往地发扬光荣传统,以党的十七大关于加强国防后备力量的新要求为新起

点,当好预备役部队建设的责任人,当好履行双重职责的带头人,当好为部队办实事解难题的热心人,在支持预备役部队建设上谱写新的篇章。

颜纪雄在讲话中希望新任的预备役军官进一步增强荣誉感、责任感,为预备役部队作出新贡献;希望军地双方继续发扬党管武装的优良传统,努力形成推进部队建设的合力;希望河南预备役高炮师继续解放思想,有所作为,不断推进预备役部队建设。

前任师领导安惠元、赵继祥、杨玲、李柳身、姚侍献、高建慧出席任职授衔仪式。

用科学发展观统领思想解放

——二论继续解放思想加快推进跨越式发展

本报评论员

思想的解放,既不是好高骛远去空想,也不是不着边际去瞎想,而是要为跨越式发展提供科学的思路、正确的引领。这就要求我们必须把科学发展观贯穿于思想解放的全过程,在科学发展观的统领下打破习惯思维和主观偏见的禁锢与束缚,把思想从不适应、不利于科学发展的认识中解放出来。

用科学发展观统领思想解放,是解放思想的内在要求。解放思想不是一种形式、一个口号或者一个要求,每一次思想解放都有新的内涵。我们经历过的三次思想大解放,让我们在哲学领域、经济领域、体制改革上取得了三次大突破,达到了每一次思想解放的内在要求。新一轮思想解放,是在全面贯彻落实科学发展观的前提下展开的,因此,用科学发展

观来激发新思维新观念的形成,无疑是这次思想解放的内在要求。坚持把发展作为第一要务,坚持以人为本,坚持可持续发展战略,科学发展观所有这些内涵,也是我们实现跨越式发展的终极目标。只有牢固树立科学发展观的思想观念,才能完善跨越式发展的思路对策、建立跨越式发展的体制机制、解决好跨越式发展中的突出问题。

用科学发展观统领思想解放,是解放思想现实的选择。目前,我市一些地方发展的氛围之所以不浓,劲头之所以不足,思路之所以不宽,办法之所以不多,究其原因就是还存在着一些不适应、不利于科学发展的思想观念,习惯了传统的发展观念和方式。我们现在与外地一些地方的差距,其实就是对科学发展

观理解上的差距。这种现实决定我们在这次思想解放中,必须以科学发展观为统领,通过更新、更深的理解,摒弃一切不利于科学发展的思想观念,冲破一切阻碍科学发展的屏障,每想一件事、每办一件事,都要与科学发展挂钩。我们对科学发展观的理解更进一步,我们的跨越式发展也会更进一步。

在思想解放的进程中,每个人的理解能力不同,每个单位的实际情况不同,表现出来的必然是思想解放程度上的差异。尽管这种差异是不可避免的,但有一点是绝对不能出现差异的,那就是:不能脱离

科学发展观的统领。谁脱离了科学发展观的统领,谁就不是真正的解放思想;哪里脱离了科学发展观的统领,哪里就不是真正的解放思想。离开了科学发展观,旧的思想观念就不可能破除,新的思想观念就不可能确立,到头来必然导致思想解放失去意义,跨越式发展失去动力。

跨越式发展的路子不能偏,首先要保证思想观念的确立不能偏。这个道理,非常重要。

继续解放思想
加快推进跨越式发展

徐光春开诚布公对话网友

畅谈『继续解放思想 加快中原崛起』

本报讯(河南日报记者 平萍 本报记者 李娜)昨日15时整,随着省委书记、省人大常委会主任徐光春轻轻一点,由省委办公厅、省委政研室、河南日报报业集团大河网联办的“河南在线对话”栏目正式开通,徐光春就“继续解放思想,加快中原崛起”这一主题与网友进行在线交流。短短一个半小时,近10万网友同时在线参与互动,气氛异常热烈。

“河南在线对话”是在徐光春的直接关心下开办的,是省委、省政府主要领导与广大网友定期交流的桥梁和纽带。徐光春在“河南在线对话”开篇寄语中表示,省委、省政府很乐意与大家交流,听取大家的意见,解答大家的问题,也愿意接受大家的建议和批评。希望有关单位与网友一道,努力把栏目办成畅达社情民意的渠道,展现党委、政府形象的平台。

省委常委、省委秘书长曹维新参加开通仪式。本次在线交流由河南日报报业集团党委书记、董事长、社长、高级编辑朱夏炎主持。

徐光春刚一落座,便有不少网友向书记问好。徐光春也亲切地向广大网友表示诚挚的问候和良好的祝愿,并表示:对于大家提出的问题,我们一定会认真地、开诚布公地在网上与大家进行交流。

围绕解放思想这一主题,徐光春开宗明义地说,解放思想的关键是在“解放”二字。“解”主要包含了解脱、解除、解决三层意思。“解脱”,就是要从旧的思想观念、旧的工作方式里面解脱出来;“解除”,就是要解除那些不适应时代要求、不符合发展规律的制度、规定和办法;“解决”,就是要解决当前我们思想上、工作中、发展实践中急需解决的突出问题。“放”就是要放心、放手、放眼。“放心”,是要把心放开,把思想搞活,不要受旧的思想、旧的观念的束缚;“放手”,就是该管的要管住,不该管的、不利于发展、不利于进步

的管理要放开、要改革;“放眼”,就是眼光要放远,要把自己的工作放在全球、放在长远、放在全局中来思考,谋划更新、更好、更快的发展,不能仅仅局限在眼前这个视野里。

在回答网友“如何确保解放思想大讨论活动取得扎实成效,防止陷入空对空的情况”的问题时,徐光春说,要强化领导带头机制,做到领导机关带头、领导干部带头、主要领导带头。为实现这“三个带头”,省委常委会将在全省大讨论活动中,就自身的解放思想问题,进行学习、查摆和整改工作,有关情况将在媒体上公布。

在一个半小时的时间内,徐光春还就“我们这次进行的思想解放与前两次的思想解放有何不同”,“省委八届八次全会为什么要确定‘继续解放思想,深化改革开放,推进科学发展,为加快中原崛起而奋斗’这一主题,解放思想与改革开放、科学发展、中原崛起的关系是什么”,“我省在解放思想方面有哪些经验,对发展起到了什么作用”等网友提出的问题一一开出药方。徐光春的回答深刻精邃、妙语连珠,用网友的评价是听得“十分过瘾”。

在线访谈结束时,网友跟帖已达数千条,网友称赞省委、省政府主要领导通过网络了解民意,本身就体现了解放思想,也预祝“河南在线对话”这条民意线、民情线、民生线越办越好,让“民”与“官”的沟通更加自由顺畅。

“河南在线对话”第二期将由省委副书记、代省长郭庚茂就“继续解放思想,推动河南经济社会又好又快发展”与网友进行交流。



祥云穿越四大古都 昨结束在我省传递

7月28日,第一棒火炬手李瑞英(左)与下一棒火炬手任羊成交接。当日,北京奥运圣火在河南省安阳市传递。

在激情穿越中国的四大古都郑州、开封、洛阳、安阳之后,奥运圣火结束了在河南省的传递。圣火穿越四大古都,成为海内外的唯一。

(相关报道见5版8版)
新华社记者 岳月伟 摄

我省赈灾款物累计13.54亿元

今后三年,每年以不少于上年财政收入1%资金援建江油

援四川省江油市,省委、省政府在7月3日召开了支援江油重建动员会,经过与当地沟通,我省选派42名干部到江油挂职,协助配合江油市、乡两级党委、政府开

展恢复重建工作。省委省政府决定今后三年,我省每年将拿出不少于上年地方财政一般预算收入1%的资金,用于江油市恢复重建。援

建工作重点集中在民生工程、公共基础设施的恢复重建,提供技术服务及产业援助等。目前永煤、双汇、白象等企业已与江油市有关方面达成初步合作意向。我省将集中力量在江油市率先开工建设中原爱心中学、小学、江油市中医院、福利院、城市道路、桥梁、居民安置小区和职教中心等八个重点项目,这些项目的选址已基本确定,近期将启动勘察、设计等前期工作。

考核意见主要在以下两个方面进行了改进和创新:把握主线。紧紧围绕贯彻落实科学发展观要求这条主线,把节能减排、人民生活和社会保障、教育科技进步和可持续发展等情况纳入考核内容。在社会治安综合治理、安全生产、计划生育、节能减排、廉政建设等方面出现重大问题的,县(市)、区党政领导班子及其党政正职和分管领导不可评定为优秀等次。同时,专门就领导班子贯彻落实科学发展观的情况和成效,进行民意调查,把调查结果作为评定领导班子考核等次的重要依据。

(下转第二版)

王府燕翅鲍

享受海底世界的大餐

招聘: 营销经理、营销主管、文秘、会计、服务员
联系电话: 60205001 15037182245

中国 郑州 帝湖·王府大街 电话: 0371-63368855 63369955

总值班 王伟 本版责编 朱文 编辑 张乔普 美编 毛洁 向莉 校对 吕广珍 热线值班: 67655555 http://www.zynews.com